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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 

ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ 

Παρουσία μελών του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών του Δήμου Ασπροπύργου, του 
Δημάρχου κ. Ιωάννη Ηλία, και της Αντιδημάρχου Πολιτισμού κας Μαρίας Καλλιέρη-Καψάλα, 
πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της ομάδας Παραδοσιακών Χορών, 
στην αίθουσα «Δημήτριος Καλλιέρης», στο ισόγειο του Πνευματικού Κέντρου, την Παρασκευή 
2 Φεβρουαρίου 2024. 

 Στο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου διαβεβαίωσε ότι η νέα δημοτική αρχή θα 
στηρίξει σθεναρά τον πολιτισμό και την παράδοση, αλλά και όλα τα Τμήματα και τις δράσεις 
του Πνευματικού Κέντρου, αναγνωρίζοντας τη σημασία του πολιτισμού στην καθημερινότητα 
των πολιτών.  

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού από τη μεριά της, ανέφερε ότι αντιλαμβάνεται την ευθύνη που 
συνεπάγεται η θέση στην οποία έχει τοποθετηθεί και ότι θα χρησιμοποιήσει κάθε μέσο που 
διαθέτει προκειμένου να ανταπεξέλθει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στα καθήκοντά της και 
να βοηθήσει στην προβολή και ανάδειξη του πολιτισμού στον τόπο μας. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκε για την προσφορά της στη λαογραφία και την 
παράδοση της περιοχής, η κα Σοφία Τσίγκου-Αντωνίου, με ένα σύντομο αφιέρωμα στη ζωή και 
το έργο της. Της απονεμήθηκε αναμνηστική πλακέτα από το Δήμαρχο Ασπροπύργου κο Ιωάννη 
Ηλία καθώς και χειροποίητη μικρογραφία αντιγράφου της ποδιάς της νυφικής φορεσιάς του 
Ασπροπύργου, από την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κα Μαρία Καλλιέρη-Καψάλα. 

Στην ίδια εκδήλωση τιμήθηκε η εικαστικός και μέλος του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών κα 
Ματίνα Σιώκη για τη δωρεά πέντε έργων της στο Πνευματικό Κέντρο, καθώς και άλλων που 
έχουν χρησιμοποιηθεί κατά καιρούς για διάφορους άλλους σκοπούς, καθώς και ο κος 
Βαγγέλης Καμπόλης, για την συνολική προσφορά του, το ήθος και την αφοσίωσή του, ως μέλος 
του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών. Ακολούθησε γλέντι για όλους.  
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